Bjarreds BK
Onsdag BBK 2019-05-08

Partavling, 7 bord, 13 par. Antal brickor: 20. Medel: 100.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 7 118.9 59.45 Mats Carlsson - Lena Carlsson 26012 26011 Lomma BK
2 1 116.4 58.22  Margit Siberg - Karsten Willén 27463 6218  Bjéarreds BK - Pri-Bri 1936
3 2 114.4 57.20 Ingegerd Richardsson - Margitta Edgren 82076 26464 Bjarreds BK
4 3 111.7 55.87  Christina Westesson - Birgit Larsson 31384 91263 Bjarreds BK - Lomma BK
5 13 111.5 55.75 Lennart Gottfridsson - Inger Nilsson 50428 26136 Bjarreds BK
6 6 107.3 53.63  Christl Carlsson - Eva Schén 46804 48381 Lomma BK - Bjarreds BK
7 5 106.7 53.33  Karl-Gustav Nilsson - Lars Andersson 64676 63440 Bjarreds BK
8 12 96.8 48.40  Vivi Martensson - Bertil Martensson 51340 51341 Bjarreds BK
9 9 88.5 44.26  Lars-Goran Larsson - Kerstin Larsson 14715 82072 Bjarreds BK
10 4 88.3 44.15  Ann-Charlotte Lejerstedt - Bengt Holmberg 64670 64662 Bjarreds BK
11 8 88.2 44.12  Leif Sassler - Karin Sassler 37794 58165 Bjarreds BK
12 10 75.6 37.82  Britt Olofsson - Kerstin Sarnfors 78920 39094 Bjarreds BK
13 14 75.5 37.75 Elisabeth Lord - Géran Lord 35071 35117 Bjarreds BK
1 « EKD103 Bésta kontrakt 2 4832 Bésta kontrakt 3 4 Kn732 Bésta kontrakt
Nord v Kn5 44 N =420 Ost v KKn10854 5¢ O =-400 Syd vD10753 44 S =420
Ingen 4 DKn NS *2 ov + Kn7
#KD63 & ¢ v & NT »E83 & ¢ v & NT KD & ¢ v & NT
496 4 Kn8 N8 8 7 109 « E974 & KKn N7 276 4 4D9% 4K N7 7 9 108
v D92 v K10843 S 88 7 109 vD3 vE72 S7276 4 v Kn2 v K864 S 7 7 9 108
¢ K754 4963 0446 23 ¢ EKn9654 ¢ D1073 O 5 115 6 8 + 86543 ¢ D92 0654 33
#E1084 #Kn52 V54623 &7 #Kn952 V 5 116 6 8 2974 #EKn853 V65433
47542 4 D1065 4 E10854
vE76 v 96 vE9
+ E1082 + K8 + EK10
*97 +KD1064 #1062
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 6 44N+l ¢33 450 100 00| 3 6 3vN+2 3 200 100 00| 6 5 44 S+1 vJ 450 10.0 0.0
5 4 44 N= v3 420 60 40| 5 4 5¢V-1 *A 50 80 20|10 8 44 S= +8 420 8.0 20
8 13 44 N= v3 420 6.0 40| 9 7 4e V= a2 -130 6.0 40| 9 13 3¢ V-2 a2 200 6.0 4.0
14 10 44 N= v3 420 6.0 40(14 10 3¢ V+2 v -150 40 60| 4 7 34S+1 &9 170 30 7.0
2 12 1a N+4 v8 200 1.0 90| 2 12 4¢ V+2 vK -170 20 80(14 1 34S+1 vJ 170 30 7.0
9 7 1laN+4 ¢6 200 10 9.0| 8 13 4vy N-2 +3 -200 0.0 10.0| 3 12 44 S-1 9 -50 0.0 10.0
-1 62 - 1 6.2 - 2 5.2
4 454 Basta kontrakt 5 & K65 Basta kontrakt 6 D82 Basta kontrakt
Vast v EKD96 5¢ N =600 Nord vD1065 INTN =90 Ost v 65 44 S =420
Alla + KD7 NS + 107 ov + D10742
«D76 & ¢ v & NT #Kn652 & ¢ v & NT «D73 & ¢ v & NT
4 EKD86 4 Kn102 N 8 119 7 8 410984 &E32 N6 7757 41073 4964 N 107 5 107
vKn42  v10753 S8 119 7 8 v32 v K874 S67757 vK9872 vED103 S 107 5 107
+96 +84 051353 + Kn6 ¢ E952 O75676 463 ¢ EKn985 036833
*K82 #Kn1093 V51353 #ED984 #K7 V7567F€6 2986 a4 V36833
4973 « DKn7 & EKKn5
v8 v EKn9 v Kn4
¢ EKn10532 + KD843 +K
#E54 %103 #EKKn1052
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
6 5 5¢ S= 4A 600 100 00| 1 9 2NV-2 *7 100 100 00| 5 8 3NS+1 T 430 10.0 0.0
3 12 4¢ S+1 &A 150 80 20| 5 8 2NO-1 +4 50 70 30| 1 9 34S+2 w7 150 8.0 20
9 13 3y N= a2 140 50 50 7 6 1¢ O-1 &T 50 70 30| 7 6 3#S+1 43 130 6.0 4.0
10 8 3v N= 4] 140 50 50|10 13 2¢ S-1 v3 -100 30 70|10 13 54S-1 v2 -50 30 7.0
14 1 24 V-1 vA 100 20 80|12 4 2¢S-1 *4 -100 30 70|12 4 54S-1 v2 -50 3.0 7.0
4 7 3NN-1 4] -100 0.0 100(14 2 3¢ S-3 v3 -300 00 100(14 2 6#S-2 v7 -100 0.0 10.0
-2 52 - 3 59 - 3 5.9
7 4 K103 Bésta kontrakt 8 4763 Bésta kontrakt 9 s E4 Bésta kontrakt
Syd v Kn632 2NT S =120 Vast vE 4v V D -1 100 Nord v E964 4v N D -3-500
Alla + EK5 Ingen + EKDKnN965 ov +Kn76
«D32 & ¢ v & NT *K3 & ¢ v & NT #Kn952 & ¢ v & NT
a- 4 D98752 N7 546 8 49 « EDKn8 N58 498 4 D109863 475 N457 34
v 10985 vED7 S75 46 8 vK10762 v D943 S584938 v 85 vK73 S 457 34
41096432 ¢ Kn 058875 ¢ 1042 4383 073934 ¢ EK109 +385 097699
#KKn10  #E98 V57775 #EKn86 #D104 V73934 LY #EKD1073 V 9 7 6 9 9
4 EKn64 & K10542 & KKn2
vK4 v Kn85 v DKn102
+ D87 *7 ¢ D432
#7654 #9752 »86
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 9 INS+1 2 120 100 0.0 1 13 3NN+1 v4 430 100 00|13 2 3NO-3 vQ 300 100 0.0
1 13 24 0-1 vK 100 70 30| 3 14 3NN= v9 400 80 20|14 4 240= vT -90 80 20
2 10 24 O-1 va 100 70 3.0| 2 10 3¢ N+1 #A 130 50 50| 7 10 3#0= vQ -110 6.0 4.0
12 5 INS= *T 90 40 60| 6 9 1¢ N+3 8 130 50 50| 9 8 2NO= vT -120 40 6.0
8 7 240= vK -110 20 80(12 5 3¢ N= 4] 110 20 80| 3 1 3aV= v6 -140 1.0 9.0
3 14 24 O+1 vK -140 0.0 100 8 7 54DN-2 A -300 0.0 10.0(12 6 24 V+1l ©vA -140 10 90
- 4 39 - 4 39 - 5 4.9
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10 4 K9 Basta kontrakt 11 4 K6 Basta kontrakt 12 » EKD6 Basta kontrakt
Ost v KD54 3¢ O =-110 Syd vE9%4 2NT S =120 Vast vE95 44 N =620
Alla + KDKn Ingen + EKKn862 NS ¢ 752
#D872 & ¢ v & NT »E7 & ¢ v & NT #Kn72 & ¢ v & NT
4 Kn6542 4103 N7 4858 4872 &ED4 N58 6 8 8 4982 443 N 6 6 10107
v E962 v3 S7 4858 vD106 vK532 S586 88 v74 v D82 S 6 6 10107
+ E109 ¢ 86532 06 956 4 4975 103 07 46 45 + D10963 ¢ EKS8 077324
3 #EK1054 V69564 #K853 #D964 V74645 #1086 #E9543 V77324
« ED87 # Kn10953 4 Kn1075
v Kn1087 v Kn87 v KKn1063
*74 +D4 ¢ Kn4
#Kn96 #Kn102 KD
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 8 INN+2 &A 150 100 0.0(13 3 44DV-3 #A 500 100 00|13 3 44 N-= ¢+A 620 10.0 0.0
3 1 2vN= +«K 110 70 3.0 8 1 2NN+1 4 150 80 20| 5 14 34 N+1 ¢A 170 7.0 3.0
12 6 2v N= «A 110 70 30 4 2 2¢ N+2 4Q 130 50 5012 7 3vS+1 &T 170 70 3.0
7 10 4v N-2 *A -200 20 80| 5 14 1¢ N+3 ¥5 130 50 50 8 1 34N= ¢A 140 40 6.0
13 2 4vy N-2 +5 -200 20 80|10 9 3¢ N-1 *6 -50 1.0 90| 4 2 44 N-1 *A -100 1.0 9.0
14 4 4y N-2 *4 -200 20 80|12 7 3NN-1 *6 -50 10 90|10 9 44 N-1 ¢ A -100 1.0 9.0
- 5 49 - 6 48| - 6 4.8
13 4 862 Bésta kontrakt 14 4 K3 Bésta kontrakt 15 4« Kn9 Bésta kontrakt
Nord v 104 7% O =-2140 Ost v K42 5¢ S =400 Syd v ED863 2V =-90
Alla ¢ DKn3 Ingen + KD6542 NS 4875
#98753 & ¢ v & NT *E2 & ¢ v & NT #532 & ¢ v & NT
& EKn 4 KD43 NO1311 4 EDKn6 4108542 N 8 118 6 8 4 K106 47532 N55767
vK2 v E965 S01311 v 873 vKn1095 S 8 118 6 8 v K92 v75 S55767
¢ K109642 +E O 1312101212 ¢EKn9 ¢10 03256 2 ¢ EK104 ¢ D32 087576
&#KD2 #EKNn106 V 1312101212 »D83 #Kn95 V32562 #E107 #D984 V87576
410975 97 « ED84
v DKn873 v ED6 v Kn104
+ 875 + 873 + Kn96
*4 »K10764 #KKn6
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 10 BNO+2 a5 -660 9.0 10| 1 10 2¢ N+3 T 150 9.0 10|12 9 2¢vy N+1 48 140 100 0.0
9 2 3NO+2 45 -660 90 10(13 4 3¢ N+2 vJ 150 90 10| 2 1 2NO-2 8 100 80 20
6 14 BNO+3 T -690 40 60| 6 14 2¢ N+2 T 130 50 50(13 5 INV-1 ] 50 6.0 4.0
12 8 3NO+3 &7 -690 40 6.0(12 8 4¢ N= vJ] 130 50 50| 6 4 INV= v3 -90 40 6.0
13 4 3NO+3 7 -690 40 60| 9 2 2NN= oT 120 20 80(10 3 INV+1 & -120 20 80
5 3 6NV+1l 8 -1470 0.0 100 5 3 24V-1 *A 50 0.0 100(14 7 INN-2 »8 -200 0.0 10.0
-7 66| - 7 66| - 8 4.4
16 & EK2 Basta kontrakt 17 4E3 Basta kontrakt 18 » EKn108 Basta kontrakt
Vast v K86 ANT V =-630 Nord v EKKn10954 ANT N =430 Ost v ED107 4v S =620
oV + 107 Ingen ¢+ E9 NS +6
#107643 & ¢ v & NT «D10 & ¢ v & NT #Kn1095 & ¢ v & NT
« D93 & Kn86 N4 1653 4 Kn108 4 KD962 N 8 10106 10 49653 &D4 N 6 7 109 8
vE vKn1093 S41653 v 872 vD3 S 8 10106 10 vKn542 ¢9 S 6 7 109 8
¢ KDKn83 ¢ E654 O 8 117 8 10 47632 +KD 053373 ¢ E10 ¢ DKn842 076245
#KDKn5 &ES8 vV 8 117 8 10 &754 #EKn93 V53373 &E73 #KD842 V76245
410754 4754 & K72
vD7542 v6 v K863
¢ 92 + Kn10854 + K9753
*92 *K862 *6
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
2 1 3¢ V+2 &A -150 70 3.0 3 2 4vy N+l ¢K 450 100 00| 7 5 4v N= «Q 620 100 0.0
6 4 4 V+1 aA -150 70 3.0| 8 14 4v N= oK 420 80 20| 1 4 3vy N+l &K 170 80 20
12 9 1e V+4  &A -150 70 30|13 6 3vyN+2 &K 200 6.0 40| 8 14 2v N+1 48 140 50 5.0
13 5 2¢ V+3  #K -150 70 30 1 4 3vyN+1 &K 170 20 80(10 12 3v N= K 140 50 5.0
14 7 3NV +1 v6 -630 20 80| 7 5 3vy N+l 49 170 20 80(13 6 INN+1 ¥9 120 20 80
10 3 3NO+2 +4 -660 0.0 10.0(10 12 3y N+1 ¢K 170 20 80 3 2 3#0-2 a2 100 0.0 10.0
- 8 441 - 9 441 - 9 4.4
19 « E109 Bésta kontrakt 20 443 Bésta kontrakt
Syd v K96543 24 S =110 Vast v D42 2¢ N =90
oV + ED7 Alla + E1065
*5 & ¢ v & NT +E1084 & ¢ v & NT
«D8 «Kn753 N7 6876 « EKN65 4972 N6 8 6 6 7
vKn87 vEDI10 S7 6886 v98653 vEI10 S6 8667
¢ Kn652 ¢ 1098 O6 6 556 +9 ¢ K732 O7 4665
D763 #EKS8 V66556€6 #K76 D953 V74665
& K642 « KD108
v2 v KKn7
+ K43 + DKn84
#Kn10942 #Kn2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 6 2y N+1 #A 140 100 00| 8 6 INN+2 3 150 9.0 1.0
1 12 2v N= A 110 6.0 40(14 9 INN+2 &5 150 9.0 1.0
4 3 24 S-= 3 110 6.0 4.0(13 7 INN+l1 &5 120 6.0 4.0
13 7 2vy N= «A 110 6.0 40| 1 12 INN= vA 90 30 7.0
14 9 2NV-1 v6 100 20 80| 2 5 2¢S-= v9 90 30 70
2 5 2vyN-1 *A -50 0.0 100| 4 3 1s4S-1 *6 -100 0.0 10.0
- 10 34| - 10 34
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